
Nisan-2025 Öğrenci Memnuniyet Anketi Raporu  

1.Konya Gıda ve Tarım Üniversitesi öğrenci memnuniyet anketinde “cinsiyetiniz” anket 

sorusuna 160 kişi yanıt vermiş olup 109 kişi “kadın” yanıtını verirken 31 kişi “erkek” yanıtını 

vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak gösterilmiştir. 

 

 

 2. Öğrencilerin yaşını öğrenmek için sorulan bu anket sorusunda “Yaşınız” sorusuna 160 kişi 

yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte ise anket sonuçları gösterilmiştir.  

 

 

 

3. Öğrencilerin programlarını öğrenmek için sorulan “Program Türünüz” anket sorusuna 160 

kişi yanıt vermiştir. Bunlardan 159 kişi “Lisans” yanıtını verirken  1 kişi “Yüksek Lisans” 

yanıtını vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir. 



 

4. Öğrencilerin bulundukları birimi öğrenmek için sorulan “Fakülte ” anket sorusuna 160 kişi 

yanıt vermiştir. Aşağıdaki grafikte de bu anket sorusunun yanıtları yüzde oranı olarak 

gösterilmiştir. 

 

5. Öğrencilerin bölümlerini öğrenmek için sorulan “Bölümünüzün adı” yanıtlı anket sorusuna 

160 kişi yanıt vermiştir. Verilen yanıtlar aşağıdaki grafikte gösterilmiştir. 



 

6.” Öğrenimine devam etmekte olduğunuz bu meslek alanına isteyerek mi girdiniz?” sorusuna 

160 kişinin verdiği yanıtlar aşağıdaki grafikte gösterilmiştir. Soruya 154 kişi “evet”, 6 kişi ise 

“hayır” yanıtını vermiştir. 

 

7.”Konya Gıda ve Tarım Üniversitesi’nde kaçıncı yılınız?” sorusuna 160 kişi yanıt vermiştir. 

30 kişi “1”, 45 kişi “2”, 25 kişi “3”, 39 kişi “4”, 21 kişi ise “5 ve üzeri”  yanıtını vermiştir. 

 



8.”Şu an itibariyle genel ağırlıklı not ortalamanız hangi aralıktadır?” sorusuna 160 kişi 

yanıtlamıştır. Verilen yanıtlar aşağıdaki grafikte gösterilmiştir. 

 

9. Öğrencilerin üniversiteye yönelik genel memnuniyetlerini ölçmeyi amaçlayan sorulara 

verdikleri yanıtlar aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir. 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


